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Hoc sinh lam bai truc tiép trén de thi
I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN (5,0 diém mdi cau diing duogc 0,33 diém)
Em hdy chon ddp dn duing nhdt va dien vao bdng sau:

Cau |12 /|/3/4|5|/6|7[8[9]10]/11]12/13|14|15

bap

an

Cau 1.Cho tap hop E ={1;2,a,b} . Céach viét nao sau day duing:
A. a¢ E B. beE C. 2¢ E D. { 1,2} €E

Cau 2. Cach viét tap hop nao duéi day dung?
A.1;2;3; 4 B. (15 2;3; 4) C. {1; 2;3; 4} D. [1; 2;3; 4]

Cau 3: Cho tap hgp A = {xeN| 15<x<= 19}. Tap A viét theo liét ké la:
A.{15; 19} B. {15;16;17;18} C.{16;17;18;19} D. {16;17;18}
Cau 4. Két qua ctia phép tinh: 2°: 2

A.4 B.2 C.3 D. 1
Cau 5. Két qua cta biéu thitc 16 + 83 -84 + 7 1a :
A. 100; B. 190; C.22; D. 290.
Cau 6. V6i x#0, xeN, taco x". x" bang :
A, x™" B. x™" C. x™" D. x™"
Cau 7 : SO nao trong cac s6 sau day chia hét cho 3 ma khong chia hét cho 9 ?
A. 450 B. 315 C.999 D. 2022
Cau 8 : Tong: 3.5.7.9 + 200 chia hét cho s6 nao sau day ?
A. 5 B.7 C.9 D. 3
Cau 9. Tich 3*. 3° dwgc viét gon 1a :
A.3%; B. 6% ; C.3 ; D. 9% .
Cau 10. Gia tri liy thira 4° 1a:
A. 12 B. 64 C. 16 D. 48
Cau 11. Phép tinh nao thyc hién diang?
A, 2.4° =8 =64 B. 2.4 =216 =32
C. 24> =2.8=16 p. 2.4° =8 =16

Cau 12 : S6 nao sau day chia hét choca2va3?
A. 34. B.44 . C.54. D. 64.




Cau 13: Cho tam giac déu MNP. Khang dinh nao sau day sai?
MN = NP = MP.

Go6c ¢ ba dinh M, N, P khac nhau.

Tam giac MNP c6 3 dinh la: M, N, P

Tam giac MNP c6 3 canh la : MN, NP, MP

oW

Cau 14: Trong cac hinh sau day, hinh nao 1a hinh chit nhat?

Hinh Hinh Hinh Hinh

1 2 3 4
A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3 D. Hinh 4

Cau 15: Khang dinh nao sau day la ding?
A. Hinh binh hanh cé bon canh bang nhau.
B. Hinh binh hanh c6 bén goc bang nhau.
C. Hinh binh hanh c6 cac canh déi song song.

D. Hinh binh hanh cé hai dwdong chéo bang nhau.

II. TU LUAN: (5,0 diém)

Cau 16: (0,5 diém): Cho hai tap hgp ™
Viét cac tap hgp M bang cach liét ké phan tw.

Cau 17: (1.5 diém) : Thuyc hién phép tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
a) 19.63 + 36.19 + 19 b) 476 — {5.[409 — (8.3 — 21)*] — 1724}.

Caul8: (0,5 diém): Tim X, biét: 24+5x =7%:7°

Cau 19: (0,5 diém) : Tim y la so ty nhién biét: 23y chia hét choca2va5

Cau 20: (1,0 diém) Vé tam giac déu ABC canh 2cm. Néu 1o cac budc ve.

= xeN/1=x<10|

Cau 21: (1,0 diém) : Dung tinh chat chia hét va tinh chat khong chia hét , chitng té rang: 5n +

14 khong chia hét cho 5, v&i moi so ty nhién n.



Bai lam






